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ВСТУП

Психіатрія є важливою складовою медицини, яка має тісні 
зв'язки з усіма її галузями. Повномасштабна війна в Україні спри-
чинила значне збільшення кількості пацієнтів із психічними 
розладами та зростання потреб у послугах в сфері психічного 
здоров’я. Медичний персонал має бути готовий до роботи з вете-
ранами, переселенцями та цивільними, які постраждали від бойо-
вих дій. Важливо правильно оцінити масштаб порушень психіч-
ного здоров’я і підібрати відповідну стратегію дій у кожному кон-
кретному випадку.

Вступ до психіатрії, або загальна психопатологія – це роз-
діл психіатрії, який вивчає загальні закономірності виникнення, 
прояву та перебігу психічних розладів. З виявлення симптомів і 
синдромів починається обстеження пацієнтів із психічними роз-
ладами. У клінічній картині симптоми і синдроми трапляються в 
різноманітних співвідношеннях і варіантах, що вивчаються при 
діагностиці захворювання. Тільки після вивчення загальних зако-
номірностей розладів психічної діяльності, симптомів і синдро-
мів захворювань можна перейти до вивчення конкретних нозо-
логічних форм.

Посібник призначений для самопідготовки здобувачів освіти 
при вивченні порушень конкретних психічних процесів. Посібник 
не заміняє, а доповнює відповідний розділ підручника з психіа-
трії, тому що блок навчальної інформації, представлений у кож-
ному розділі, є коротким викладом програмного матеріалу.

Навчальний посібник «Вступ до психіатрії: основи психопа-
тології для медичних сестер і парамедиків  » є необхідним інстру-
ментом у сучасних умовах надання медичної допомоги, оскільки 
підвищення якості підготовки з психіатрії є запорукою ефектив-
ності лікувального процесу в закладах охорони здоров’я як спе-
ціалізованих з надання психіатричної допомоги, так і багатопро-
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фільних загальносоматичних, а також є важливою ланкою діагнос-
тики і профілактики психічних порушень.

У процесі навчання у здобувачів має сформуватися уміння 
виявляти й інтерпретувати симптоми і синдроми психічних 
захворювань.

У Додатку здобувачі освіти знайдуть еталони відповідей до 
всіх завдань.
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